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I bál najján a „meghívás“ előmutatáss
uéaztárnái Kaphatók.
jsárak a helybeli mészárosok által f.
15_-y-j-ig megállapítva s a hatóság-

Lilvszerűen bejelentve a következők: 
ttvanu. 1442. és csapón. 35S. 52. 3_ 
Eabordál — 21 kr. Rácz Jánosnál Ró­

sz. a. 24 kr. Erdélyi Jánosnál Mik- 
2077. sz. a. — minden többi s fenn

Ététt mészárszékekben pedig 22 kr. 
íz láltatott egy tárcza, melyben réz és.
L foglaltatik. Tulajdonosa a kellő be- 
taeliett átveheti szerkesztőségünkben. 
Izinpadunkon tegnap este a „H u s z á r-
Iszinmii adatott. Barcsa markotányos- 

Julcsa kisasszony játszotta, a nion- 
|em kel1, hogy e bájoita a nem na­

pámmal megjelent közönséget. — 
I szeméirzet közül megemlítendő Szé­
nán és Szigligeti, továbbá a nagy és 
ralid mint a kik a czigány muzsikuso- 

■0 a akitással játszák.
Rz olvadás következtében a járdák 
lolvaduak s éjjel ismét megfagyván, 
[hatatlanok. s a járó ki van téve a
íi ieséínek. Az illető háztulajdonosok 
Ilehívjuk, hogy a házak előtti jan­
ival vagy homokkal behinteui szives- 

j B e küldetett.
Jiy hetedosztályu jó képzettségű fiatal 

velőnek ajánlkozik. Értekezhetni e 
i ataiában.

iHibaicazitas. Tegnapi országgyűlési 
Tun.bau az utolsó hasáb felülről számi­
éiban e szó után. -külön“ olvasandó: 
lí g intézkedni. Helfv Ignácz (eláll!)

OR^ZAGGYVLES.
liépvise.öház ülése decz. 14 én. —

§k bemutatja Seimecz, Bélabánya, 
om és Kis-Márton szabad kin. vá- 

E-atát. melyben a közigazgatási hizot- 
EÓ:Ó törv. javaslatnak a királyi váró­
kéul terjesztését kérik, 
tegnap s tegnapelőtt törv. javaslatok 
fcrt felo.vasása, nemkülönben a gaz- 
e iit-ágaak a ház lolyó havi költség- 
Ent; jelentése is vita nélkül elfoead- 
■rgválás alá vétetett a katonai uyug- 
|yjavaslat.

" ,-\ Ágost előadó a javaslatot e!fo­
lt 1 Szende Béla honvédelmimiuisz- 

:.at indokainak kifejtése után azt 
I ogadásra ajánlja.

,r.i-z J. Még 1867 és ln68-ki törvé- 
1 azánk ona. ám és úgynevezett bad- 
E ebban voltak kitüntetve, amenyibeo 
Eben magvar hadsereget, részben csak 
Bt említenek, míg most már a tör­
li -közös“ hadseregről tétetik ernii- 
Ij avaslatot nem ad be, mert tudja, 
1 azon ellenjavasiatok is a magyar 
[elnevezésére nézve, melyeket egykor 
lormunypárti balközéppel együtt védei- 
llrnarad'ak és tegnap az ujonczok már 

szavaztattak meg. — hogy ezen 
ilatok csak elő is hozattak volna. A 
las latot mind általánosságban, mind 

g-n ellenezvén, nem fogadja el. 
miyi f: nő kárhoztatja azon sietséget, 

a kormány e javaslatot keresztül

így e javaslat által költségeink sza- 
fognak. azt nem fogadja el. Ezután 

; általánosságban eliogadtatik.

-L. 17-én bírletfolv. adatik
IIiaB APÖ B FIA űfftZASA.
IV.g oi.erette szakaszban.

n Nagy J. k. a. felléptéinek jutalom- 
játékául adatik:

ÖRDÖG PARNAJ A
répszinmü 3 felv. Tóth Kálmántól.
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Kló fizethetni helyben:
Telegdi K. Lajos könyvkereske­
désében s & sxerkesztósegnéL— Egyébütt 

a postahivatalok utján.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZ ATI HÍRLAP. 
A debreczen-vidéki „függetlenségi párt“ közlönye.

mint szintén tőbfc 
_____ ______szerint a leg­
olcsóbb árért:

Bélvetdij: minden beigUtílért ktito ?
30 kr. '
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Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán-, csütörtökön és szombaton.
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5 „Nvüt-tér'-en megjelenő köriemén, őt- 1 
> hasábos sorra lő kr. |
* Név- vagy bérmentetlenül beküldött, kéz- | 

iratok nem vétetnek tekintetbe. — ügy * 
szintén kéziratok sem adatnak vianxa.
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Valami az iparról.
Az a miniszteri eskü, nagyon sok 

szór háborgatja agyunkat, mióta meg­
tudtuk felöle, hogy az olyan eskü, me­
lyet azon nemzet képviselőtestületének 
sem szabad ismerni, mely nemzetnek 
legelső hivatalnoka az a miniszter, a ki 
semmi szin alatt sem mondhatja meg, 
hogy mire esküszik.

A magyar parlamentáris életben sok 
csalfábbnál csalfább képekkel volt már 
találkozásunk, minők más nemzetek par­
lamentjeiben nem szoktak előfordulni, 
de hát a mindennaposság megszokottá 
tesz az ember előtt sok dőre dolgokat. 
De ez a miniszteri eskü féltékeny elta­
karása, lelkünk nyugalmát nem kis mér­
tékben rabolta és rabolja el mai nap­
aág is. A gyanú soha sem volt szép 
tulajdon, de még is vannak esetek, mi­
kor nem tudunk tőle szabadulni, nyo­
munkban van mindenütt mint a babo­
násnak a lázas képzelet kísérlete.

Különös is az, és aligha tudnánk 
reá valahol a földön példát, hogy egy 
nagy tömeg 7 évig vallott elveiből egy­
szer csak kiforduljon. Szemeink előtt 
állanak azok a nagynak látszani akaró 
emberek, akik nem csak szóval látszot­
tak küzdeni Magyarország önálló füg­
getlen államisága mellett, hanem köny­
veket Írtak tele, az önálló vármegye, 
magyar vámterület, önálló magyar bank 
érdekében, és midőn elérkezik ezekre a 
mellverdeső nagy hazafiakra az a pilla­
nat. hogy a tisztelt választókhoz iszo­
nyú hazafisággal tett Ígéreteket a haza 
javára beválthatnák, midőn t. i. a mi­
niszteri székre felkapnak, óh szégyen 
nem létezik többé! Letagadják egész 
multjokat, le esküszik, hogy mindaz, a 
mit hét évig a haza megmenthetésének 
egyedüli szereiül hirdettek, az nem is 
történt talán, egyébiránt azok most, mint 
p/Idául az önálló vámterület is a ha­
zára nezve vészthozók. Mi hütheti meg 
az embert hazája iránt, ha szerette ? 
Hisz még a gózseni boldog földről is 
visszasír az ember lelke, mint a Jákóbé ! 
Hej! az az eskü, az az eskü.

Térjünk át a felvett tárgyunkra.
Már azt minálunk a legapróbb ku- 

pecz is tudja, hogy a magyar ipar szo­
morú voltának főfőoka az Ausztriával 
való közös vámterület. Ausztriának volt 
gondja reá, hogy Magyarországot vám­
mentes iparczikkeivel eláraszsza., Még 
mai nap is a játékszerboltok, a két pén­
zes gyermekjátékig, mind ausztriai gyárt­
mányokkal vannak megrakva. És miért 
nem vesz az a kereskedő belföldi czik- 
keket, olcsóbb áron? Mert nem készí­
tenek, mert az illető boltosnak nem is 
esnék már kezére máshonnan, mint Bécs- 
ből rendelni az iparczikket, bárfnennyit 
gyártanának is helyben az iparosok.

Különös nemzet ez a miénk, Ausz­
tria az ipar elfojtását megkezdi, s nem­
zetünk azáltal, hogy az osztrák czikke- 
ket mohón fogadja, a belföldire pedig 
rá sem néz. sőt azt, ha a legfinomabb 
is fitymálja, Ausztriának tapsoló elisme­
rései közt folytatja.

Nagyon természetes, hogy az ipar

, fejlesztésére az ország nagy urai, a mág 
nások gyakorolhatnának legnagyobb be­
folyást, de ezek, tisztelet a jobb kivé­
teleknek, mindenfélék már csak ma­
gyarok nem. Ezeknek a mi honi semmi 
sem kell, még a színházat is leginkább 
a németet látogatják, mert hát ott a 
ballerinák ikráiban szabadabban lehet 
gyönyörködni, mely kéjsóvár minősé­
gükben egyedüli élvezet még számukra 
a földön. Ez a nép a hazára nézve el 
van veszve.

De szálljunk le a nagy urak köré­
ből az alantabb körökbe. Talán itt va­
lami szépet, valami hazafiast fogunk ta­
pasztalni.

Nem azért hord a magyar ifjú szaj­
kó mundért különböző tagjain, mert ta­
lán a festői magyar öltözetet nem tar­
taná szépnek, sem azért, mert talán egy­
két nemzetiségét czudarul levetkezett, 
ránezos, szikkadt keblű éltes angyal úgy 
nyilatkozott, hogy a magyar öltöny nem 
salonképes, hanem azért, mert azokra a 
bibicz lábszárakra, beesett szűk mellre, 
melyet az éjszakának nappallá fordítása 
és megfordítva folytatott élet tett olyan­
ná, bizony mondom, az ilyen gém alakra 
nem is való a magyar öltöny.

Ah! — igy szól Lábai nagysám — 
tud is ez a paraszt magyar fakilincsn.d 
egyebet csinálni. Pedig az a három pár 
czipő, mit fizetetlen számlára hozatott 
Bécs, vagy Párisból, épen azon gyá­
rakban készültek, hol a munkálatot a 
legelegánsabb magyar iparosok készítik. 
Sok, nagyon sok iparos működik kül­
földön nemzetünk fiaiból, úgy hogy mig 
ezek kézről kézre járván, nagy szere­
tetnek és kapósságnak örvendenek, ad­
dig a blau montágos ótott lábú német 
legény, csavarog rongyosan, és a ma­
gyar landsman barátságát veszi gya­
korta igénybe. Ezen kiképzett finom 
iparosok aztán nem jöhetnek haza. Mert 
péld. mit csinálna egy hintógyárba ma­
gát tökéletesen kiképzett kerekes Ma­
gyarországon. Kártyázni járnának mű­
helyébe, a szomszédok télen, tavaszfele 
aztán megrendelnének nála egy darab 
talyigakereket és egy gerendelyt, taka­
rás után, ha az isten ád, árpával való 
fizetés Ígérete mellett. És ez a mint áll 
az ipar egyik ágára, épen úgy áll a 
többire is.

Nemzete vétkes bohóságait jól tudja 
a külföldön tartózkodó iparos és keserű 
mosolylyal nézi azt a kiskorúságot, mely 
a mai idők átkaként divat bolondságul 
terjed szét az országon.

Az idegen öltönyök, idegen szoká­
sokat hoznak be. — A vak divat erős 
utánzása megöli a jó nemzeti erkölcsö­
ket. Ha az erkölcs alszik, annak árnyé­
kába elkezd teremni a bűn bozótja — 
íme a kis Vilma nagysám,_ arcza oly 
gyönge, mint a harmat, rajta a fehér 
és piros rózsának a természet által leg- 
müvésziesebben vegyített színei ömlenek 
el, de hát az a kaczér Teréz, kinek há­
rom. és a csalfa Bella, kinek 5 beval­
lott udvarlója van, addig szorongatják 
kis fiatal leány sorsukat, mig amúgy is­
tenigazában be nem mázolják Kall 
krém vagy Ravissántal. Vége az arcz

, szűzies, hamvas voltának, elveszti á szerit' 
csillag fényét, mint halvány mécs pis­
log kali krémes odvábán, a fogak sa­
jogni kezdenek, az orr gyakran felda­
gad. és a migrain a nagy madárijesztő 
sinyop alatt felüti állandó tanyáját.

Mindezek hibák, nagy hibák, de 
melyet nem szabad ám a kormányra 
kenni, mert ezek saját ostobaságának 
és eltotyakosodott voltunk mérges ki­
növései.

Azt látjuk, hogy a • világ, eszeve­
szetten rohan a hazai ipar mellőzésével, 
az idegen ipar gyarapítására s hol áll 
meg egykor ? Nem tudom.

Hanem ha keresztül viszi a kormány 
a Bécsnek hízelgő közös vámpolitikát 
és nem lesz Magyarországnak önálló 
vámterülete, már ezért aztán a kormányt 
teszszük örökre felelőssé, és akkor bát­
ran mondhatunk jóéjszakát a magyar 
iparnak, mert nem ébred az többé fel, 
még a feltámadás trombitájára se. — E 
tárgyra még alkalmilag visszatérünk.

T, D.

Dobos a Balogh

— A közigazgatási javaslatok tárgyában 
majd minden megye nyilatkozik, s a legtöbb 
törvényhatóság a javaslatokkal szemben ellenző 
álláspontot foglal el. így Abaujmegye is e hó 
16-án tartott bizottsági ülésében a közigazga­
tásról szóló törvényjavaslat ellen feliratot ha­
tározott a kormányhoz intézni.

a lovakat, — melyek árát 
fürdőjében leélte.

Balog József tagad mindent.
Elnök: (Baloghoz, Dobosra mutatva.) 

Ebben a rablóban úgy látszik, — helyesebben 
dobog a szív, mint magában.

B 11 0 g h J. Megengedem. ,
Balogh J. kocsisa bejön, ki Dobosra 

„Ambrus ur“ név alatt ismer rá.
Olvastatik Mendl Tivadar (Balogh pin- 

ezérje) vallomása. Mendl Tivadar tiltakozik a 
vallomás egyes kitételei ellen, s azokat ki- 
igazittatni kéri. Baloghnál pinczérkorában 0 is 
„Ambrus* név alatt ösmerte Dobost.

Elnök kérdi Dobostól, hogy miután ez 
ügy, és az erre vonatkozó mozzanatok felette 
nevezetesek, mondja el körülményesen a Ba­
loghnál tartózkodása alatt történteket, szedje 
össze emlékező tehetségét.

Dobos: Nem nevezetes ez, kérem 
alásan.

Elnök: De nevezetes arra, hogy ezen 
emberek bűnössége kitűnjék.

Dobos: Nem bűnösök ezek.
Elnök: Azt nem ön fogja meghatá­

rozni. ,
Balogh a hozzá intézett kérdésekre, min­

dent tagad. ,. . ,
Elnök: (Baloghoz.) Ha azt hiszi, hogy 

tagadása által segít magán, ám tagadja.
Ezután a jelenlevő tanuk meghiteltet- 

nek, elnök a tárgyalást délután fél két óra­
kor bezárja.

— A kereskedelmi miniszter egy esz­
tendővel halasztotta el a métermérték kötelező 
használatát a hordókra nézve.

— Az úti levelekre vonatkozólag a bel­
ügyminiszter rendeletet intézett valamennyi 
hatósághoz, miszerint a szerb, valamint az 
oláh, moldvaországi egyesült fejedelemségekbe 
való utazásra útlevél szükségeltetvén, nemcsak 
a viszonosság elvénél fogva, de különös tekin­
tettel a magyarországi határszéleken meg­
óvandó személy és vagyonbiztonság szempont­
jából az ugyanazon fejedelemség; kbeli 
lskosoktól Magyarországba való át­
utazása alkalmával szintén útlevelek eiőmuta- 
tása követeltessék.

Dobos és rablótársai pőrének 
tárgyalása.

(Deczemb. 15-röl, folytatás.)

Délutáni ülés, deczember 15.
A tárgyalás */4 négyre veszi_ kezdetét. 

Kémery kir. alügyész azon eiőterjesztest 
teszi, miszerint Szegedi Mihály, Fazekas György 
és Borús Sándor vádlottakat tartóztassák le, 
mert a tárgyalás folyamán több körülmény 
merüli fel melyekből az említettek bűnösségére 
alaposan következtetni lehet.

Elnök: A következő kérdés letargya- 
lásáig az ügyész ur által előadott kérelem el­
intézését feltüggesztem.

Jegyző felolvassa Nagy Mihály tanú val­
lomását, ki Tenkén látta Dobost egy 
logh József nevű fürdésnél, evvel benső vi­
szonyban volt, és Ambrus néven ott mulatott 
ő nem is tudta, hogy az igénytelen Ambius 
név alatt a hirhedett rabló rejtőzik, csak mi­
kor el volt fogva látta Dobos arczképét, mely­
ben felismerte azon Ambrust kivel együtt mu­
latott, s kivel nem, mint Dobos állítja sört, 
hanem jól emlékszik csak bort ivott, sőt vele 
kártyázott is, azocbm csak krajezáros- 
kodtak.

Elnök: Mikor volt ott Dobos ?
Dobos: 1874 évi ápril 25, vagy 26-án 

erre már nem emlékszem biztosan de azt ^ tu­
dom, hogy egy szombati napon volt. Azt állít­
ják, hogy azon időben történt zsidó meggyil­
koltatásában részt .vettem, pedig az nem le­
hetséges, mert én akkor nem a gyilkolás szín­
helyén, hanem Tenkén tartózkodtam. Minden 
ember lelkére kötöm az igazság kimon­
dását.

A „DEBRECZEN1 tárcsája.
az is zavará, hogy óhajtá vala, miszerint már 
délután legyen.

A kártyás családja.
_ Karácsom történet. —

Irta: LACZHÁZI KÁLMÁN.

I.
A véletlen segély.

(Folytatás.)
Ne is kérdezzük, miről álmodoU lrén 

Látta a tündérkirályt a mint arannyal kivert
kocsijában melybe hó fehér lovak ezü,t.szemam-
m^diszitve^oltak fogva,közelgett az őszegényes-
hajlékjokhoz. Mennyi] ajándék volt a kocsitan, 

-de mégis legjobban örvendezett annak, h gy
tündérkirály mellett baltól Wt ^ oda
ismeretlen ifjú s nyájasan hoazo wy
ment, felé nyújtotta kezét, fötoy tá ajkát, nogJ

elfoszlott 
a rideg

uáewif:

adventi vasárnapja Irénnek. Csak az bántotta
egy kissé ártttian Irtató
lomban ia rágondolt álmára, s J

Fazekas: Engedeimet kérek alásan, 
nem hazudtoltam meg, hanem. . . .

Elnök: Jól van.
Bejön ezután Fazekas Györgyéé, de ó 

sem ismeri Kiss Ferenczet.
Guba Imre káros vallomása olvastatik fel, 

melyszerint 4 lovat egy csikót loptak volna el 
atyjától, a kár nagysága 480 frt.

Kornya S. Nem adtam én kérem alasan 
Dobosnak soha semmit.

Dobos: De igen, ez az a Kornya S. 
a kitől a passust vettem.

Elnök: Miért hívják magát otthon 
rósz Hornyának ?

Kornya: Soha nem voltam büntetve 
kérem.

Olvastatik erkölcsi bizonyítványa, mely­
szerint Kornya rovott életű egyén.

Balogh József vezettetik be, — ki azzal 
van vádolva, hogy Dobos neki lovakat adott el.

Balogh József tenkei fürdés tagadja, 
hogy Dobos neki lovakat adott volna el. Do 
bos vallomása szerint pedig, Balogh vette me;

Elnök: Maga Fazekas Györgyöt nagyon 
védi vallomásaiban és ez nagyon gyanús _ kö- 
rülmény. Magának a gyilkolásról tudomással 
kell bírnia, mert annak gyanúja Onyalkát 
terheli, ez pedig szintén czimborája volt.

Dobos: Én eztet kérem a tek. törvény­
széktől, bogy én abban a gyilkolásban részt 
nem vettem, hogy kik és mit csináltak ott, 
ahoz nekem semmi közöm. A mit elkövettem, 
aztat nem szégyellem és be is ismerem.

Következik négy ló eltolvajlásának ügye, 
mely hamis passussal adatott el. — Vádolva 
vaunak Doboson kívül Fazekas György 
(hamis passus készítéssel) Kiss Ferencz és 
ennek nővére Mária, félj. J e n c s i k Mik­
lósáé. Szembesittetik Kiss Ferencz, kit Dobos 
nem akar felismerni.

Kiss Ferencz tagadja bünrészességét, 
melyet a vizsgálat alkalmával be is adott. Ál­
lítása visszavonását azzal igazolja, hogy ő szám­
talan betegségben szenved és vallomását csak 
zavart elmével tehette. J e n c s i k Miklósné 
fivérével Kiss Ferenczczel mindig rósz viszony­

ban, sőt perben volt, bünrészességét tagadja, 
habár azt Kiss F. már egy ízben szemébe 
mondta, miről azonban ez utóbbi most semmit 
sem akar tudni.

Fazekas György szintén mindent 
tagad, nem is ismeri Kiss Ferenczet, sem 
annak testvérét

Elnök a gyűlést a légszesz felgyujtása 
végett 5 perezre felfüggeszti. A szünet alatt 
Fazekas György Dobos háta megé húzódik és 
annak kezébe csempész ügyesen 65 krt, mit 
azonban a Dobos mellett ülő őr észre vesz, 
és a várnagynak erről azonnal jelentést teszen, 
mit Kapeczy az elnök tudomására hoz a pénz 
átadásával.

A tárgyalás folytatásakor elnök kihirdeti 
az ügyész előterjesztett kérelmére azon határoza­
tot, mely szerint Szegedi Mihály, Borús 
Sándor és Fazekas György letartóztatni 
rendeltetik.

Jegyző olvassa Dobos vallomását, mely­
ből kitűnik, hogy Dobos Onyalkávai Váczott 
a fegyintézetben ismerkedett meg. Ketten 
rozzant szekerüket felcserélték Bólh Lajos 
festett szekerével, melyet azonban nem sokára 
az utón el mellett hagyniok, mert egy kerék 
eltört, és ezt nem tudták kijavíttatni.

Ez a két jó madár Mandel Lipóttól el­
lopott 600 frt értékű 3 lovat, melyből 2 na­
gyon meggyengült állapotban megkerült Kez- 
tyüs Gábortól, ki azokat Dobos vallomása sze­
rint 140 írtért, saját állítása szerint pedig 
120 írtért vette, ő Blagát régóta ismeri, de 
Dobost még csak híréből sem. A lovakról szóló 
passust elveszítette, de felhívja a jó istent, 
hogy tekintsen le az égből az ügy felvilágosí­
tása végett, magára nézve pedig 20 évi bör­
tönt kér, ha roszban járt. A két lónak eladása 
Debreczeaben történt, hová Biaga Karcza Im­
rével jött, de ez tagadja, bogy bűnrészes 
volna.

Fodor Zsigmondtól éjnek idején 2 hízott 
sertést loptak el Kágyáról. Néhai káros fia 
Pál jelenik meg. A sertéseket Dobos a bihari 
illetőségű Szabó Lajos és Lugosi Tógyer 
társaságában lopta el. A sertéseknek a nagy­
váradi vásárra való szállítására Sütő Imrét fo­
gadták fel, kinek azonban a lopásról nem szó­
lották.

Elnök: Hát maga Sütő tudta-e azt, 
hogy ezek lopott jószágok?

Sütő: Nem tudtam én kérem alásan, 
én nem vagyok bűnös.

Dobos: (Dühösen felugrik) 0 nem bű­
nös? Na jó, hát nem bűnös. Nem, nem, nem, 
csak akkor hát vigyék ki a teremből őt, vagy 
engem, mert hazudik 1

Lugosi vallomása a Sütőét támo­
gatja.

Nagyváradon Dobos farmosi malommes­
ternek adta ki magát, és mint ilyen árusította 
el a sertéseket.

M. Nagy Jánostól elloptak 4 drb. ser­
tést, az egyik hasas volt. Ezekből Fencsik 
Miklósné vett kettőt D.-tól, mint a farmosi 
malommestertől, 1874. évi decz. 20-án, a mi­
nek az árát 45 frtot ki is fizette. Tagadja, 
hogy ő Dobost ismerte volna. Nagyváradon 
ezen sertésekből egyet 28 írtért Hanga And­
rás vett.

Lugosi Tógyer és Szabó Lajos bünré- 
szességöket beismerik. Szabó Lajos az eladás­
nál nem volt jelen, de igen Lugosi. Miodkettő 
17 frtot kapott Dobostól. Karcza tagadja, 
hogy e dologba befolyt, bár az állittatik, hogy 
a lopás előtt Dobos értekezett vele, még pe­
dig saját lakásán, a hová Lugosival és Sza­
bóval ment, csakhogy ezek nem tudják, hogy 
mit beszéltek azok egymással, mert az külön 
szobában történt. Dobos ezt tagadja, valamint 
Karcza is, ki annyit mégis bevall, hogy éjjel 
azok hárman nála voltak, csakhogy nem tudja 
biztosan, hogy a harmadik Dobos volt-e.

A tárgyalás 6 óra után berekesztetik.

Az adventi látogató.
Károlyt is fenn találta már az adventi 

ráráté. De ő azért nem ment templomba. Szi­
vének volt most a legszebb advent ünnepe. 
Társai oly magasztalólag beszéltek a tegnapi 
szomorú játékról, istenítették a művészet va­
rázshatalmát, mely még az erzektelen szivet 
is elláeyitja. Károly hallgatott, nem beszelte 
el senkinek tegnap esti kalandját, de maga- 
bán annál többet gondolkozott arról s nem 
várta még soha sem türelmetlenebbül a dél-

Egv este milyen változást hozott létre 
kedélyében. Ezelőtt arra gondolt, hogy minő 
változatos szórakozásban töltse el szabad nap­
jait, most nem hirdethettek volna oly látvá­
nyosságot, mely őt oda vonja Reggel az üz­
letbe kellett menni kilencz óráig. De minő 
szórakozott volt. A vevők ismerték előzékeny- 
sásét udvarias báuásniodorát. Most jo reggelt 
sem tudott köszönteni, csipke helyett szala­
got, Szalag helyett gombokat vett elő s mi­
kor tévedésére figyelmeztették, fülig dpirult, 

------------- — nehogy kiolvassák sze-

Nyolcz óra után Grősslein ur is megje 
lenUDisaes vasárnapi öltöny volt rajta. Ujjai 
csillogtak az aranygyűrűktől Kedvtelve ját­
szadozott vastag óralánczávaLKezében egy ív 
phpirt göngyölhetett. Üslettárás előtt magá­

hoz hívta segédeit, kiterjesztette az ivpapirt 
s rikácsoló cangján következő szónoklatot
tartott. , ,

— Uraim, tudják, hogy karácsony ünnepe 
itt van már sarkunkban, sok szegény van, ki 
ez ünnepet bus elhagyatottságban üli meg sok 
árva, kik apátlanul s anyátlanul a könyör 
karjai közt ápoltatnak. Itt van kezemben a 
gazdaszonyok-egyletének fölhívása az árvák 
segélyezése ügyében. Csináljunk nekik vidám 
karácsonyt. Én ötven forinttal nyitom meg, az 
aláírást. Járuljon kiki önök közül is hozzá te­
hetségéhez képest.

A szónok keresett vonásokkal irta felyiil: 
„ajánlat Grősslein és Társa üzletéből“. Grőss­
lein Izidor 50 forint.

— Teásén, urak, Írjanak alá. — S elő­
ször is Károlynak adta át Az ivet.

Ez csak egy forintot irt alá. A többiek 
öt öt forinttal járultak.

A főnök ur megütközve nézett » fiatal 
emberre. Ezt a fösvénységet egyik ^kedvesebb 
segéde részéről nem várta volna. Nem is all 
háttá meg szó nélkül.

— Bartái tir, ha jól tudom önnek le­
hetne e szent czélra legtöbbet ajánlani s mé­
gis. . . .

— Főnők ur! — mondá Károly — most 
nem tehetem. Okaim vannak rá.

— okai ? — kérdé a főnök gunynyal. — 
Tán tegnap este elkártyázta pénzét ? Hiszen 
egészen fölzaklatott kedélyünek látszik. Vi 
gy ázzon fiatal ember 1 vigyázzon.

— Főnök ur! — szólt Károly lángra- 
gyult arczczal — négy éve, mióta ez üzletben 
vagyok, de soha sem adtam rá okot, hogy 
felőlem ilyesmit mondhasson valaki. Okaimat 
magamnak tartom meg.

— Jól van, jól — békité ki a főnök ur 
— de fogadja szívesen egy tapasztalt ember 
tanácsát.

Károly egy szót sem beszélt többet. 
Félre vonult.

Eljött végre a délután. Szive csaknem 
hallhatólag dobogott. Kétszer is hozzá kapott 
órájához, hogy vajon nem az ver e oly han­
gosan. Nem szive dobbant. Maga sem tudta 
miért. Kinyitotta szekrényét, magához vette 
kevés pénzét, nem volt több nyolezvan forint­
jánál. Egy pár száz forintját, mit lassan las 
san takargatott négy év óta, haza küldte sze­
gény özvegy anyjának s ez otthon szaporította 
a kis tőkécskét, hogyha majd fia haza jön s 
boltot nyit, legyen mivel hozzákezdeni az üz­
lethez. Károly azonban erre nem gondolt. Mai 
világban oly csekély tőkével üzletet nyitni 
nem lehet. A könyvvitelt tanulta s még csak 
egy év kelletett volna, hogy Grősslein ur első 
kbnyvivője legyen. De volt ám szekrényében 
mág egy ötödsorsjegy is, melyre nevét is föl­
jegyezte. A sorozat kijött még a múlt eszten­
dőben s a húzás deczember közepén megy 
véghez. KitiBtít érte 500 forinttal, ie nem, 
adta oda. Sóst megváltoztatta nézetét. Kiment* 
egy váltóházba s 290 forintért árusította el a 
sorsjegyet. Meg nem vált volna kincsétől eze­
lőtt, most még csak megbánni sem jutott

Deczember 16.
A tárgyalás ’/4 tízkor veszi kezdetét.
E 1 u ö k: Balogh Imre; bírák: Lengyel 

Imre, Piróth Károly. Kir. alügyész: Kémery

eszébe. Majd kipótolja a jó isten gondolá ma­
gában, a mint a pénzt a tárcsájába tette. A 
mit máskor meg nem tett volna sokért, bér­
kocsiba ült s úgy ment a kijelölt házhoz.

A házmestsr a mint megpillantotta a 
bérkocsit, rögtön ott termett s szolgálatkészen 
nyitotta föl a kocsiajtót.

— Nincs semmi baj — hadarta gyorsan
— minden jól megy. Az ablakot becsináltat­
tam, ugyancsak ió kávét hozattam ám; a tűz 
most is ropog a kályhában.

Károly egy forintot nyomott az udvarias 
házmester kezébe s ment egyenesen Irénnek 
szobája felé. — Tán kopoptatnom sem kel­
lene, gondolá magában — hiszen szivem do­
bogását jobban meghallják. Nem tudott ural­
kodni érzeményein.

Irén elébe jött. Szegény, de mégis ízle­
tesen volt öltözködve. Tegnap is szép volt 
bánatában, de most százszor szebb örömében 
s reményében. Halványsága most is meg van 
ugyan, de arra rózsaszín fátyolt szőtt az 
öröm.
— Isten hozta nálunk kedves Bartai — szól­
lak meg ezüst csengésű hangján s feléje nyojtá 
kis kezét. — Mindkettőjük keze észre vehető- 
leg reszketett, 'fifthly még megszoritni sem 
merte.

(Eelyt. iöv.)



Kíroly; továbbá vádlottak védőügyvédéi elfog­
unk a teremben helyiket .

Olvastatik Dobo* vallomása, melyszennt 
jencsik Mihálynénak tudtával Tolt a múlt őszön 
elkövetett disznólopása.

Elnök: (Doboshoz) Nemde úgy volt? 
Hogy mikor a disznókat lopta, figyelmeztetve
lett, hogy látják ? . , ,

Dobos: Nem volt arra idő, hogy figyel­
meztessen valaki engem, mert kiugrottam az
utczára nyíló ajtón. ..

Olvastatik Jencsik Mihályae ide vonat­
kozó vallomása, melynek csaknem minden pont­
ját Jencsik Mihályné megtagadja.

Elnök: (Jencsik Mihalynebez) Egyál­
talában nem válik javára, hogy tagad mindent, 
mert hiszen Dobos bevallotta, hogy fegyverei 
magánál voltak, az pedig kétségtelen, hogy 
benső össszek ötletesben volt Dobossal, mert a 
revolvert maga adta át neki, most meg azt 
mondja, hogy a malommester (Dobos) nem 
hac’vta ott a fegyvereket.

Jencsik Mihályné: Most is azt mon­
dom, hogy nem hagyta én nállam.

Lengyel Imre: Mi oknál fogva akarja 
most megváltoztatni a vizsgáló bitó előtt tett
va lomás át? n ,ínJen csikné: Egyszer voltam Debre­
cenbe egy ur előtt, de az irt előttem valamit 
e"V papirosra azután felolvasta azt előttem, en 
ekkor is azt mondtam, hogy nem úgy vau az, 
a mint én mondtam, akkor az az ur azt te­
lelte, hogy ne beszéljek, mert úgy itt fogok 
maradni 3 esztendőre, mint Dobos.

(Folyt, köv.)

Csáky Gyula tegnapelőtt éjjel tárcáját, mely­
ben 6 drb. ezres, 6 drb. százas és több föld- 
tehermentesitési kötvényről szóló számU volt, 
elvesztő, melyeket a nemz. casinó szolgája 
megtalált, s a grófnak visszaadta.

__ j magyar fővárosból. Duschek
Ferencz pesti születésű katonát, a miért ez 
egv altisztet meggyilkolt Zárában, az ottani 
hadi törvényszék kötéláltali halálra ltelte, s 
daczára az' egész város lakossága kegyelem 
iránti kérvér.vezesének, az itéle, végre is baj 
látott. Löw Tivadar fővárosi ügyvéd s a nebai 
szegedi rabbinak egyik tehetséges fia, 1 eg vet 
váltott Szeged egyik bájos leányával Weisz 
Tinka kisasszonvnyal. Ehrlich Gusztáv vaske­
reskedő segédjét 355 írttal a vasúthoz külde 
bizonyos czikkek kiváltása végett, a seged 
azonban a rábízott pénzzel megszökött. Gr.

_d—f. Csütörtökön december 16-án 
adatott A C s ó k, pályadijat nyert vígjáték, 
irta Dóczi Lajos. ...

A mai előadás szintén azok közzé tartó- 
zott, melyekre bármikor is örömmel szoktunk 
viszaemlékezui. Maga a darab már szép nyel­
vezeténél fogva is nagyban gyönyörködtette a 
meglehetős számmal egybegyült közönségét. 
Jellemzi e vigjátokot a simaság, a gordule- 
kenység, nincs benne egyetlen jelenet is melyre 
szükség nem volna, de van benne számos je­
lenet mely a figyelmet megragadja, s a nezo 
keblét gyönyörűséggel elteli.

M dón tehát egy ilyen mmdentekintetben 
kifogástalan műnek előadásáról is csas 
azt mondhatjuk, hogy az, — leszámítva egyes 
helyeket, szintén a legjobb volt, szükség e 
mondanunk, hogy mindazok, kik a mai elő­
adásiéi távol tárták magukat, bizony nagy el­
vezettől lőnek megfosztva.

A társulat egy fiatal tehetségéről 
Gyöngyösy Etel kisasszonyról szólunk 
először is, kinek kezeiben ma láttunk e szin- 
idényben először nagyobb szabású szerepet.
__ M a r i t t a pórleány személyesitését alig
emlékszünk reá, hogy valaha jobban láttuk 
volna személyesítve, miot Gyöngyosv Etel áltál; 
játékán sok tanulmány, hangjában mély érzés 
és bensőség látszott. Szereplésének fénypontja 
különben a második felvonás végén a csók de- 
fimtiójinál volt, melylyel elragadta a közön­
séget, midőn az zajos tapsokban es eljenek- 
ke! fejezte ki a kisasszony kitünő_ játéka iránti 
tetszései és elismerését. Elismerést érdemel a 
színtársulat derék igazgatója 
a hol és kinél tehetséget iát, 
ged, módot nyújt tanulmányai

egyformaságot kezdjük tapasztalni. — Fel­
fogását, aUkitáeait az ugysnazonosaág, nem 
pedig s változatosság jellemzi 1— ufat 
nagyon ritkán látunk tőle, s erre figyelmez­
tetjük, nehogy azáltal a kétségtavül sok ögyez- 
séget és gyakorlotságot tanúsító jalék a nézó 
előtt közönyössé váljék.

Itt be kell végeznünk referadánkat, na 
I bár az előadásban résztvett még egyes szemé­
lyekről kellene megemlékezünk; 
erre lapunk szüktere. Azonban Rótt Mant 
nem lehet mégis emlitetlenul hagynunk, ki 
azonkívül, hogy szép alakja által kellemes be- 
nyomást tesze : a nézőre, kedves játékáért 
még dikséretet érdemel.

* A főiskolában az ünnepkövetaég vá-
lasztások tegnap délután mentei végbe, ® .
lenT69legátioPvolt ez alkalommal, m.lyA
mind elválasztalak. Egyúttal 
a debreceni legátusok Bethlendi Endre senior, 
Láda Sándor esküdt felügyelők.

* A helybeli «ned^let teremében a

továbbá Gé­pibb kitűntek Németh és Szép, 
recsné ^nunkzártakor fejezte be a Dobos 

ügyben k. alttgyészavédbeezédekre vonat­
kozó válaszát ée megjegyzéseit; a vád- 
beszédben kért halál, és börtönbüntetést 
ezúttal is kérte alkalmazni a bűnösökre.* A helybeli zenede-egylet teremébena eZuttal ie kérte alkalmazni a pimosoH-e. 

tél folyama alatt tartandó házi hangversenyeire A törvényszék azonban az idd eldha- 
felbivjuk a t. közönség figyelmét. Az első haD|:ladása következtében az ítélet kunon- 

' v*’— ,a s A k dását folyó évi deczember 20-ik napjá­
nak délelőtti 9 órájára tűzte ki.

— Vidéki hitek. Dr. Kéri Imre.
Aradmegye főorvsa ötvenes jubiliumat ülte 
Duna-Földváron a kóborgó oláh cziganyok két 
kis fiút elloptak. Szabadkán kártyázó kutyákat 
mutogatnak, melyek tarkliznak és mariásoznak. 
Csáki Elek theologus, Nagy-enyeden a rohano 
vonat e.é feküdt, s szélylvel zuzatott. A Kis­
falud! társaság Toldi Ferencznek sírjához koz^ 
adakozás utján igen szép követ állított — A 
N-kŐrÖsi líceum által felállítandó meteoroIo^iai 
észlelde javára rendezett hangverseny fényesen 
sikerült. Adony mellett a Duna-foldvarra 3000 
mázsa sót szállító hajó lefagyott. Selmeczbanyán 
a szegény segélyző egylet által rendezett hang­
verseny 200 irtot jövedelmezett.

ÚJDONSÁGOK.

= Zöldy Miklós felől, lapunk legu-

verseny már holnap délutón fél » «*
kezdetét, s mint értesülve vagyunk, felette él 
vezetes leend.

* A Dobos és rablótársai bünpörében a 
bizonyítási eljárás folyó hó 17-én d- U-p orakor 
befejeztetett; ugyan-e napon a kir. alugyész 
Kémery Károly ur megkezdő és bevegze vad- 
beszédét, melyben egyenkint kiterjeszkedett 
mind a fóbünösök, mind a bűnrészesek, orgaz­
dák és bünszerzőkre, elsorolván a legkíssebb 
részleteket, melyek vádlottakra akar terheloleg 
akár felmentőleg szolgáltak s azok szerint kert 
vádlottakra a bűnösséget kimondani ; es pedig a 
három főbünösre: Katona Gábor, Dobos Gabor és 
Blága Jounra halálbüntetést; a többi 
24 bűnösre pedig, a bűn nagyságá­
hoz aránylag mért börtönbüntetést. — 
E vádbeszédet az összes vádlottak komoly 
arczczal hallgatták végig. Következtek a ved- 
beszédrk, s azok sorozatát a mai napon dél­
előtt Hódy Gyula ur, Dobos vedoje kezdte 
meg hosszas megható beszédével, melyben 
halálbüntetés eltörlésére vonatkozó elmeletre 
is kiterjedt. Gyügyey gyönyörködtetoleg be­
szélt úgy annyira, bogy a hallgatóság szinte 
szánni kezdette védenczét Blagát. Dr. Ke 

Mór
tÖDOl szamauau cgj —;—— ,
nyúlt hir következtében, azt irtuk, hogy 
meghalt. Örömmel fogjuk a tollat ke­
zünkbe, hogy ama, mindenesetre kelle­
metlen hirt, megczáfoljuk és visszavon­
juk annál is inkább, mivel Zöldy Miklós­

it ho*v ott a nak Aradon a f. hó 12 én kelt s ide Debre- 
ai’mak "tért eu- czenbe menesztett levelét volt alkalmunk

__ kifejlesztésére, olvashatni, melyből tisztán kitűnik, hogy
Blanda "a " királynét Siposné adta, azon- Zöldy ezelőtti betegségi állapota annyira 

ban nem láttuk nála azon komoly méltóság- -vujt hogy nemsokára a színpadon
nak visszatükrözését, melyet szerepe tulajdon- lehetővé válik,
képen megkíván.-. Egyébiránt Siposneual az fellépése is leneiuve

- Z.uiuy miiuuo len.«., ----- -o mény Mór beszéde beható és tárgyilagos
többi számában egy alaptalannak bízó- volt Komlóssy Arthur, ki Szabó Mihályt vedte 
tODOi sza 6J r ...................----- nra,ffVOll. JXUUJIUacj rvi műi, *** ------- -------------J - ,.

igen folyékonyan beszélt mintegy negyed óráig. 
E beszédekre a perről lapunkban már meg­
kezdett és folytatólagos közleményben 
visszatérendünk.

* Lenthe Gusztáv és Lethe Kálmán, H. 
szoboszlói lakosok, legközelebb tevék le Buda­
pesten az ügyvédi vizsgát, kitűnő sikerrel.

* „OQnanan apó“ és fia utazása czimü 
operettnek tegnapi előadásáról szóló szinbirálat 
mai számunkban térhiány miatt nem_ jöhetvén, 
sgyszerüen jelezzük, hogy az előadás. a leg- 
szabatosabban folyt le, s mint szereplők legin-

ORSZÁGGVCLÉS.
__ A képviselőház ülése decz. 15-én.

A ház mai ülésében elnök bemutatván 
Zólyom város és Zemplén megyék feliratát a 
közigazgatási bizottságokról szóló törvényjavas­
lat ellen, tárgyaltatik a sójövedékről szóló ja­
vaslat, mely úgy általánosságban mint részle­
teiben elfogadtatott. Ezután Tisza miniszter- 
elnök válaszol Mileticsnek a feloszlatott tót 
Maticza ügyében, a ház a miniszterelnök vá­
laszát tudomásul vévén, az ülés véget ért.

— Decz. 16. —
Napirenden van a romániai vámszerző- 

dés. Simonfay János javaslatának, hogy a vám- 
szerzödés tárgyalása elhalasztassék, a ház azt 
tárgyalás alá veszi. Hegedűs S. előadó, Cborin 
Tisza miniszterelnök és Pegány Károly elfoga­
dásra ajánlják. Zichi Nándor nem fogadja el. 
Mocsáry Lajos pártolja az elhalasztás! indítványt.

Ezután a ház a tárgyalást megszakítván, 
áttér az interpellátiókra. Trefort miniszter vá­
laszol Szalay Imrének a népoktatás tárgyában 
tett interpellátiójára; a válasz tudomásul vé­
tele után Simonyi Ernő kiemeli a keleti kér­
dés nagy fontosságát hazánkra, s kérdi a kor- 
mányelnöktöl, minő állást foglal el Magyaror­
szág’ e bonyodalmokkal szemben. Fügh Károly 
a néptanítók hadkötelezettsége tárgyában, Ma­
darász József az uzsora törvény visszaállítása 
-ügyében interpellálnak. Ez interpelláltok az 
illető miniszterekkel közöltetni határoz!alván, 
az ülés véget ért.

Felelős szerkesztő:
TISZAI DÁNIEL.

hirdetések.

BURGER LIPÓT
JgT krért.

Karácsonyi ajándék

NŐI és FÉRFI DIVATKERESKEOESE

Oc' ireczonben, főpiacz 2139. alatt.

Menyasz-
srony

koszorúk

Ajánlja a nagyérdemű és t. ez. helybeli és 
vidéki közönségnek:

Menyasz-
szonyi

fátyolok

tárlatán minden színben 
2.40, 2.80. 3.20, a legfino­
mabb ; organtin minden! 
sziliben; továbbá Moull és 
Creplisst, franczia virágok

és legyezők, prágai keztyük 2. 3. s 4 gombu.
Legf. franczia miederek 1 —1.40, 2—2.80, 3.50.

meglepő szép és dús választékban, u. m. 
egy pár bőr czipő gyermeknek, egy 
gyermek bársony sapka, férfi sapka, 
léánv téli kapuchon, gyermek karman­
tyú,'muff, bőr és bársony erszény, fern 
és női nyakkendők, téli főre és nyakra 

I való kendők és sok elő nem sorolt czik­
kek kaphatók.

I
Baum Miksa

\
bécsi gyári raktárában 

főpiacz Yeszprémy ur házában.
Vidéki megrendelések pontosan 

eszközöltetnek ki.
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Karácsonyi és uj évi ajándékok!

F'aFSSfWWí

A bécsi vilag-kiallitáson 1873-ban a legmagasabb 
kitüntetési érmet nyerte

f e

CT 1? k Oi

arany- és ékszermtives

Debreczenben, főpiacz Szikszay József 
nr háza alatt.

Ajánlja a nagyérd közönségnek

Női chiffoningek 1.30, 1.50, 1.70, 1.90. 2.20, 2.50, 2.80 kr. 
Női hálórekli 1.20. 1.50, 1.70. 1.90, 2.20, 2.G0, 3.20 kr.
Női alsónadrágok 1.20, 1.40, l.bO, hímzett 1.80, 2 ft, 2.30 
Női alsószoknyák 2.20, 2.40. 2.70. hímzett 2.80, 3.20, 3.80. 
Férfi színes cretoningek ft 1.30, 1.50, 1.70 kr.
Férfi chiffoningek ft 1, 1.20. 1.50. 1.75, 2, 2.20, 2.60, 3 fit.

Titkos betegségek
és

borbaj ok
gyógyittatnak RICORD párizsi egyetemi 
tanár egyedül biztos gyógymódja 

szerint.

karácson s újévi ajándékul
alkalmas arany- és ékszerczikkeit és pedig: legújabb divatu női 
o-arniturákat és karpereczeket, női és féríi óralánczo-
Ö - . , , 1 r.. " 1 X :     h A Ír n t o rr.

Pipei-e cziklvök. u. m.
Selyem és bársony szalagok minden szinben s szélességben | 
Nyakkendőket, nyakfodrok, csipkék, legújabb gallérok és 
manchetták. Rips és atlasz díszítésnek minden szinben.

5 Legújabb] 
Rojtok

I Vidéki megrendelések legpontosabban eszközöltetnekg

Karácsonyi és újévi ajándékokba.

és azoknak tövei fájdalom nélkül 
kihúzatnak.

Weisz Gyula,
a budapesti csász. és kir. katona főkór­
ház volt. osztály orvosa, kiérdemelt al- 

lamvasuti és bányamű-orvos által.
Lakik: lliklósntcza Mózes Lajos- 

féle ház 2079. sz.
371 10—36

A debreczezeni szesz és élesztő gyár 
gyártmányainak árjegyzéke.

Legczélszerübb, legjobb és legtartósabb.
Életszesz = 36—38 fokkal számítva,

egy akón fölüli mennyiségben :

karácsony- és újévi ajándék
csak is aranynemü lehet 1!

Ajánlja e tekintetben dúsan felszerelt üzletét

FORGACHKAROL!
aranyműves piaczutcza 2139-ik sz. a hol olcaö Ä'*?A*r* a legszebb 

kiálütásu karácsonyi és újévi ajándékoknak való arany neműek kaphatók.

388 1—11

kaÍ7 m”edaillonokat, függőket, inggombokat leg­
újabb divatu női, férfi gyűrűket, ezüst-eteszkozo- 
két, u. m. evő. kávés- és szedő-kanalakat, késeket, vil- 
Iákat, sótartókat, ezukor-s zelenczéket s egész ezüst ét­
készleteket 6—12 személyre. — Arany női Órákat s minden más itt 
elő nem sorolt, de ezen szakba tartozó tárgyakat a legjutányosabb
áron._Az aranynemüek mind 18 karátos aranyból készültek
s hivatalos bélyeggel vannak ellátva.

Egvszersmind van szerencsém a nagyérdemű közönséget ér­
tesíteni. — hogy mindenféle régi aranyat és ezüstöt a legmaga­
sabb árakon vásárlók és becserélek; úgyszintén mindenféle ek- 
szerjavitást s uj divat szerint átalakítását elvállalom s úgy hely­
beli . mint vidéki mindennemű megrendeléseket a legpontosabban 
s rövid idő alatt teljesítek.

Tisztelettel:
Veres László,

arany és ékszermiives Debreczenben.

F

it c zenként 13 kr.
20 fokú tiszta gabona pálinka, mint 

fentebb, itezeje 10 kr.
Finom kiviteli (export) sajtolt élesztő

fontja: 40 kr.
Közönséges jó szintén sajtolt 

élesztő: 30 kr.
Tengeri moslék szarvasmarhának 

ée sertésnek akónként 10 kr.
Megrendelések helyben és vidékre 

elfogadtatnak és pontosan teljesittetnek, 
a főraktárban nagytemplomtér 339. sz. a. 
391 1—?

Debreczenben
raktárát

karácsonyi és újévi
ajándék tárgyakkal bőven ellátta.

Egyidejűleg ajánlja a nagyérdemű közön­
ség becses figyelmébe, hogy nála különböző ár­
ban egészen lel szerelt

390 1—3 kaphatók.

tulajdonos: a debreczeni függetlenségi párt
Debreoeen, nyomatott a részvény társ. könyvnyomdájában. 1876.
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